

今日德州

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

一月盗割价值8万多元电缆

两男子以盗窃罪被提起公诉

本报12月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 高忠祥 董海徽)

因感叹挣钱少、花销大,无法享受生活,两男子打起盗割电缆的主意。在一个月的时间里,他们疯狂盗割价值87735元的电缆。12月12日,山东省宁津县检察院以盗窃罪将犯罪嫌疑人王某、刘某依法提起公诉。

现年19岁的王某和20岁的刘某曾在一起打过工,今年8月份,刘某在网上碰到多年未见的王某。在网聊中二人都感叹自己挣钱少、花销大,无法享受生活,商量着弄些钱花。王某提议去偷电缆,两人一拍即合。

8月13日上午,王、刘二人来

到山东陵县,王某去某工地踩点,待踩好点又上网约了同乡李某(在逃)来做帮手,23时许三人赶到建筑工地,由李某放风,王某和刘某拿着断线钳盗割了180米电缆,经价值认定为32085元。他们将电缆里的铜丝,以8元一斤的价格,销赃800多斤,得款6500余元。

得手后,王某又添置了一辆机动三轮车。8月24日,王某和刘某开车来到宁津,看到一工地门口放着20多根电缆。23时许,两人直接盗割了刚刚铺设好,还没有来得及掩埋的电缆。之后,王某将500多斤铜丝又销赃到第一次卖铜丝的地方,得赃款4500余元。后经现场勘查,他们从该工地共盗

割电缆159米,价值认定为55650元。

9月8日凌晨1时许,王、刘二人开车来到庆云,踩好点准备企图盗窃时,没睡觉的看守人员发现两人很可疑,并立刻报警。两人在回住处的路上被当地警方抓获,并缴获了机动三轮车、断线钳、裁纸刀等作案工具。

转了个圈,面包车咣当翻了

向阳大街一三岔路口两车相撞,所幸仅两人受轻伤

本报12月13日讯(记者

王衍) 13日中午12时左右,在向阳大街和解放南大道交叉口,一辆客车和面包车发生碰撞,面包车打了一个转后翻倒在地,客车冲上了路边的马路牙石上,所幸面包车上的两人只受了轻伤。

13日上午12时30分,记者在现场看到,面包车翻倒在地,客车冲上路面的马路牙石上,撞断路边一棵树木后,卡在了路边。附近商户于先生说,面包车上坐了4个人,车体左侧的两个人受了轻伤,事发后被送去了医院。当时客车上坐满了人,所幸

客车没有人员受伤。

记者在附近商户的监控中看到,当时两车都是从向阳大街自北向南行驶,面包车打算左行,正好和从后面驶在马路内侧的客车发生冲突。客车碰到了面包车的尾部,面包车转了一个圈后,侧翻在地。客车冲上了路边的马路牙石上。

附近商户王先生介绍,事发地为三岔路口,三个方向都有红绿灯,外地或不长在此经过的司机可能不知道如何行驶,此地经常发生事故。

(线索提供者魏先生)

奖励50元)



发生碰撞后,面包车侧翻在地。 本报记者 王衍 摄

订货误入虚假网站 被骗6.8万多元货款

本报12月13日讯(记者

贺鸿 通讯员 王风炳 石传斌) 近日,德州市夏津县公安局经侦大队接到一上海市民电话报案称,其被一家虚假网站骗走68000余元。

据报案人李先生介绍,今年11月,他在网上搜索到一家特种焊材有限公司的门户网站,通过该网站提供的联系电话,李先生打算向对方购买一批焊材,当李先生将68000余元的货款打入对方账户后,便再也联系不到卖家,李先生这才知道自己被

方骗走货款。

随后,李先生按照网站提供的联系电话和公司地址向德州市德城区公安局报案,民警调查后向李先生表示,未找到李先生提供的该公

司地址,但通过李先生提供的电话号码,可以确定该电话区段为德州市夏津县。

通过警方调查了解到,该网站实属虚假网站,网站中显示的电话号码挂靠在一手机号码上,但该手机号码的机主并无显示,警方怀疑其系持假身份证办理的手机号码。